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Vivibox je chytrá modulání kempingová vestavba, kterou je možné během okamžiku a bez použití 
nářadí, vložit do auta a vyrazit za novým dobrodružstvím. Po návratu z cesty je možné jednotlivé 
kempingové moduly vyložit, ponechat velký multifunkční šuplík, do kterého se vejdou také 
europřepravky, které lze používat k práci, nakupování, nebo jiné činnosti.
Vestavba Vivibox nabízí praktické a využitelné věci po celý rok, například i pro práci a každodenní život.
Přednostmi této vestavby jsou velká variabilita, vysoká pevnost a nízká váha, bezpečné upevnění v autě, 
žádné dělící příčky zmenšující prostor a malé rozměry ve složeném stavu.

KUCHYŇ

Kuchyňské moduly obsahují vše potřebné k vaření. Plynový vařič, nerezový dřez, příborník, kanystr na vodu, 
podložku na krájení a samozřejmě dostatek místa pro nádobí a potraviny. U velkých kuchyní je k dispozici navíc 
sprcha s 1,5m hadicí, místo pro 4 plynové kartuše, prostor pro uložení šesti PET lahví 1,5l a dva univerzální plastové 
dřezy na potraviny, praní nebo umývání nádobí. Moduly kuchyně lze vyjmout a postavit na sebe a vařit mimo auto 
například vedle kempingového stolu.

PŘEPRAVKY

Pevné přepravky opatřené víky skvěle doplňují základní výbavu Viviboxu. Jejich využití oceníte jak při kempování, 
tak při běžném používání vozu. Rozměrově přesné přepravky do multifunkčního šuplíku ocení všichni, kteří preferují 
komfortní a variabilní řešení využití Viviboxu při kempování, rybaření, nakupování, nebo pro vykonávání vašeho 
řemesla.

LEDNICE

Kompresorová lednice značky Indel o objemu 30l, s 
nízkou spotřebou, zajišťuje efektivní chlazení i v horkém 
počasí. Lednice v naší úpravě má navíc odnímatelnou 
odkládací desku, přídavná textilní madla a kotvící oka 
pro snadnou manipulaci.

STŮL

Chytré a bezpečné umístění stolu přímo v boxu, šetří 
místo při přepravě a nijak vás neomezuje. Jeho velikost 
vám nabízí komfort, stabilitu a snadnou manipulaci. 
Vytáhnout a rozložit stůl někam do stínu vám zabere 
pár okamžiků.

POSTEL s multifunkčním šuplíkem

Základem Viviboxu je postel a box s multifunkčním šuplíkem. Uchycení je snadné, rychlé, a bezpečné, to vše bez 
použití nářadí. Rozložení postele zvládnete jednoduše během okamžiku a spaní je připravené. Postel má kvalitní 
matraci z PUR pěny, snímatelný oboustranný potah, perforovaný skládací rošt, který spolu s matrací zajišťuje 
dobré odvětrání během spánku. Celá konstrukce je samonosná a nezávislá na sedadlech v autě.
Díky této chytré otevřené konstrukci, je možno převážet i delší předměty, jako lyže, žebřík apod. Bez nutnosti 
vytáhnout Vivibox z auta. Vivibox je tak velmi variabilní, kdy během okamžiku můžete změnit jeho využití od 
kempování po běžnou pracovní činnost.


